

RAPORT CURENT Nr. 3 /2008
intocmit conform prevederilor art. 225.1 din Legea 297/2004
si a Regulamentului CNVM nr.1/2006

Data raportului.....18.02.2008

SOCIETATEA COMERCIALĂ
SEDIUL SOCIAL:

“AZOMUREȘ” S.A. TÎRGU MUREȘ
TÎRGU MUREȘ, str. Ghe. Doja nr.300
jud. Mureș

NUMAR DE TELEFON/FAX
NR. DE ÎNREGISTRARE LA REGISTRUL
COMERȚULUI:

telefon 0265/253700, fax 0265/252986
J/26/1/1991

COD INREGISTRARE FISCALA :
CAPITAL SOCIAL SUBSCRIS SI VARSAT
PIAȚA ORGANIZATĂ PE CARE SE
TRANZACȚIONEAZĂ

RO1200490
52.603.263,30 lei
Categoria a I-a a
Bursei de Valori București

EVENIMENTE IMPORTANTE DE RAPORTAT :

Acte juridice încheiate între S.C. AZOMURES S.A. cu persoane implicate a căror valoare cumulată reprezintă cel puțin echivalentul în lei a 50.000 EUR. Pîna în prezent s-a derulat următorul contract de vânzare-cumparare în regim de consignație încheiat între S.C. AZOMURES S.A. în calitate de consignatar și S.C. OMNIMPEX AGROINDUSTRIAL S.R.L. în calitate de vânzător, mentionat în tabelul de mai jos:

Persoana implicată (prestator)	Nr.contract	Obiectul contractului	Valoarea	Moneda	Modalitatea de plată
S.C.Omnimpex Agroindustrial S.R.L	31/05.02.2008	Vinzare ingrasamint Azotat de amoniu	169.575	RON	Plata se face in numerar, cec sau ordin de plata
S.C.Omnimpex Agroindustrial S.R.L	31/05.02.2008	Vinzare ingrasamint NPK	154.592	RON	Plata se face in numerar, cec sau ordin de plata

Contractul nr.31/2008 privind vânzarea-cumpararea în regim de consignație a îngrășămintelor chimice produse de S.C.Azomures S.A.

Contractul a fost încheiat între S.C. AZOMUREȘ S.A. Tg Mureș în calitate de consignatar și S.C. OMNIMPEX AGROINDUSTRIAL S.R.L Bucuresti în calitate de vânzător.

1. Data încheierii contractului : Contractul a fost încheiat în 5.02.2008, cu valabilitate de la data semnării până în 31.12.2010 cu posibilitatea de prelungire prin acte adiționale. În cadrul perioadei de valabilitate a contractului, S.C AZOMURES S.A poate dispune în orice moment, în mod unilateral, încetarea contractului de consignație (și eventual ridicarea marfurilor din consignație) și înainte de îndeplinirea termenului, dacă constată fapte care contravin flagrant clauzelor prevăzute în contract.

2. Obiectul contractului : Prin prezentul contract partile stabilesc următoarele :
S.C. AZOMURES S.A. încredințează către consignatar (S.C OMNIMPEX AGROINDUSTRIAL S.R.L) o cantitate de marfă- îngrășăminte chimice, spre a fi vândute de către consignatar în nume propriu, dar în contul lui S.C AZOMURES S.A. Produsele livrate de S.C AZOMURES S.A. și stocate în depozitele consignatarului (S.C OMNIMPEX AGROINDUSTRIAL S.R.L) rămân în proprietatea primului până în momentul vânzării acestora.

3. Termenele și modalitățile de plată: Prețul de livrare a îngrășămintelor din stoc, stabilite de S.C AZOMURES S.A. și prevăzute în anexa la contract sunt obligatorii pentru consignatar, acesta neavând dreptul să practice la vânzarea produselor din stoc alte prețuri decât cele din lista de prețuri valabilă la momentul respectiv.
Plata facturilor emise de S.C. AZOMURES S.A se va face în numerar, cec sau ordin de plată.

4. Penalități stipulate în contractul nr.31/05.02.2008

În cazul nerespectării obligațiilor prevăzute în contract la art.6.8 „Vânzarea mărfii pe credit este interzisă ” consignatarul va plăti daune interese de 0.25% pentru fiecare zi până la remiterea integrală a prețului către S.C AZOMURES S.A. Cuantumul daunelor interese pot depăși suma la care au fost calculate.

Partile contractante convin ca orice litigiu ce se ivește în legătură cu executarea prezentului contract și care nu va fi rezolvat pe cale amiabilă, să fie solutionat de instanța comercială competentă din municipiul Tg Mureș.

În prezentul Raport am prezentat valoarea totală a contractului, la data întocmirii raportului. Facem mențiunea ca este foarte posibil ca în cursul anului 2008, respectiv ulterior transmiterii prezentului raport curent, să mai fie încheiate acte adiționale la acest contract cu persoanele implicate declarate de Azomures prin prezentul raport curent. Conform prevederilor legale în vigoare, în Raportul auditorului financiar ce va însoți Raportul semestrial și Raportul anual al anului fiscal 2008, se va face referire la aceste tranzacții cu sine.

Acest Raport curent a fost transmis Bursei de Valori București, publicat pe website-ul CNVM și pe website-ul societății la adresa www.azomures.com, categoria Reports, subcategoria Raportari CNVM, 2008, Rapoarte curente, urmînd a fi publicat în Buletinul CNVM.

**VICEPRESEDINTE C.A.
YETKIN ERMAN**

**DIRECTOR ADMINISTRATIV
ANGELA PODINA**